

**Подстепновская средняя школа филиал МКОУ «Пановская СОШ»**

**Сочинение «Ребрихинский район –  
частичка моей истории»**

**Автор: Россель Наталья, 12 лет**

**Руководитель: Клименко М.В.**

**2024 год**

У каждого человека есть дорогое его сердцу место. Для меня этим местом является Ребрихинский район. Он расположен в лесостепной зоне. В его состав входит множество сел: Паново, Белово, Ворониха, Боровлянка, посёлок Молодёжный и другие. Районным центром является село Ребриха. В Ребрихе имеется много организаций, куда можно обратиться за помощью в решении какого-нибудь вопроса. Даже просто поездка в район для меня является развлечением. Я могу посетить мероприятия для детей, походить по магазинам.

Но всего дороже мне моя малая Родина, село Подстепное. С самого рождения я живу здесь. Село наше большое и красивое, расположено рядом с федеральной трассой. Неподалеку от моего дома находится большая трёхэтажная школа, окруженная рощей, состоящей из берез и елей. Зимой, когда идешь в школу, завораживают своей красотой пушистые от инея ветви деревьев, а осенью засматриваешься на золотой ковер из листьев. Летом нас радует множество цветов, посаженных возле школы.

В нашем селе есть озеро Деревенское. Когда наступает летний зной, много взрослых и детей спешат к нему окунуться в прохладную воду. На озере стоит вышка, с которой смельчаки могут нырять. Есть грибок, где можно спрятаться от солнышка. На берегу, будто сторож, стоит старый тополь. На другом берегу озера «Старая деревня», так её называют до сих пор. На том берегу крутой песчаный склон, под названием Юрок. Все в районе знают о нем и приезжают в летние дни отдохнуть.

Наше село располагается около Касмалинского ленточного бора. Когда едешь в лес, тебя встречает детский оздоровительный лагерь «Орленок». Каждое лето здесь отдыхают дети со всего района. А сколько в нашем лесу грибов, не сосчитать! В урожайный год все рады наполнить свои корзинки. Также в лесу растет много ягод: земляника, черника, брусника, костяника, малина. В нескольких километрах от деревни еще одно озеро, называется Степное, в нем водится много рыбы.

В нашем селе есть другие достопримечательности. На площади села находится памятник Ленину, ему много лет. Как рассказывала мне мама, в давние годы здесь проходили демонстрации на майские праздники. В память о тех, кто защищал нашу Родину в годы ВОВ, установлен мемориал неподалеку от школы. В памятные даты там проходят митинги, куда приходят взрослые и дети.

В нашем Подстепном много улиц и переулков с интересными названиями: Орджоникидзе, Майская, Цветочная, Луговая, 50 лет ВЛКСМ... Весной на наших улицах распускаются белоснежные яблони, а в воздухе витает ароматный запах черемухи.

Конечно, есть много красивых мест на земле с зелеными пальмами и красивыми горами, с белыми льдами и синими морями, но мне дороже всего мое село Подстепное, где я родилась и расту. Для кого-то это небольшой уголок на земле, а для меня это место всегда будет значимым и родным, это моя самая лучшая малая Родина.